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Tisztelt Ügyfelünk, Partnerünk! 

 

Az Euro-Sales Kft. idén ünnepli fennállásának 25. évfordulóját. Negyedévszázados 

működésünk alatt alapvető célunk, hogy ügyfeleink igényeit teljes mértékben kiszolgáljuk, 

biztosítási kérdésekben segítséget nyújtsunk. Folyamatosan fejlesztjük magunkat és 

folyamatainkat is, hogy szakmailag felkészülve növeljük ügyfeleinkben a bizalmat és 

elégedettséget. 

Cégünk alapítója és tulajdonosa egyben alapítója, és jelenleg is elnöke a hazai biztosítási 

szektor legnagyobb taglétszámú érdekvédelmi szervezetének (MABIASZ). Egyszemélyes, 

családi vállalkozásként induló cégből sikeres, szakmailag kiemelkedő, és a biztosító 

társaságokkal rendkívül szoros kapcsolatot ápoló biztosításközvetítő alkusszá emelte az 

Euro-Sales Kft-t. 

Cégünk ügyvezetője és szakmai vezetője, egyben főtitkára is az említett szövetségnek 

(MABIASZ). Fiatalos lendületével, folyamatszemléletével a már stabil alapokra helyezett 

vállalkozást viszi tovább a fejlődés irányába, elsődlegesen az ügyfelek érdekeit és 

maximális kiszolgálását előtérbe helyezve, ügyfélélményt teremtve. 

Csapatunkat erősíti sokéves jogi és külföldi szakmai tapasztalatával, és kifejezetten 

független biztosításközvetítés tematikájú egyetemi képzést (Akademischer 

Versicherungsmakler) végző biztosítási szakjogászunk. 

Irodai, abszolút back és front office tevékenységet végző kollégáink is folyamatosan 

képzett, sokéves (évtizedes) biztosítási szakértelemmel rendelkeznek, segítenek 

ügyfeleinknek a mindennapi igények kiszolgálásában. 

Az ország több területén rendelkezésre áll tanácsadó kollégák segítenek az adott régióban 

megtalálni az optimális biztosítást. 

E u r o - S a l e s  K f t .  
Út a helyes 

kockázatmenedzsmenthez 



Cégünk egyaránt kiszolgálja a lakossági és vállalati szegmenst, bármilyen biztosítási 

igényről legyen szó. Egyedi igények kezelésében, akár egyedi biztosítási konstrukciók és 

termékek kidolgozásában is állunk rendelkezésre. 

Bízunk benne, hogy eddig működésünk során tudtunk segíteni és bizalmat szavaztunk 

Önnek, Önöknek. Továbbra is forduljanak hozzánk bizalommal, biztosítási igények és 

kérdések esetén is! 

Értékeink, melyek mellettünk szólnak 

Partnerség 

Ügyfeleinket partnerként kezeljük, ők állnak a középpontban és számukra kínálunk olyan 

megoldásokat, melyek valóban segítségükre van akkor, amikor igazán szükség van rá. Úgy 

érezzük, hogy az egyik legnagyobb dolog, amit kaphatunk az a bizalom, melyet minden 

egyes Ügyfélnél igyekszünk meghálálni. 

Függetlenség 

Munkánkat valóban független biztosításközvetítőként végezzük, soha nem térített el 

minket a rövidtávú szemlélet, vagy csak egy-két társasághoz történő elkötelezettség. 

Ügyfeleink érdekében nyitottak vagyunk minden biztosítási megoldásra legyen az 

multinacionális óriásvállalat terméke, vagy egy kisebb biztosító társaságé. 

Individualitás 

Olyan biztosítási programokat dolgozunk ki, mely sok esetben nem érhetők el sablonosan 

a biztosító társaságoknál, hanem mi teszünk javaslatot egy-egy termék szakmai tartalmára. 

Hiszünk benne, hogy minden Ügyfél más és más, ezért nagyban törekszünk az egyéni 

igények legmagasabb szintű kiszolgálására. 

Keresse fel honlapunkat, kövessen minket a Facebook-on, Instagram-on és Linkedin-en: 

- https://eurosales.hu/  

- https://www.facebook.com/eurosaleshungary/ 

- https://www.instagram.com/eurosaleskft/  

- https://www.linkedin.com/in/eurosales/ 

Szívélyes üdvözlettel: 

 

Euro-Sales Kft. teljes csapata 
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